
 



Ich bin...

66%

34%

männlich

weiblich

 
 
 

Ich komme aus der... 

32%

34%

34% PS1
PS2
PS3

 
 



Ich bin in der Fachbereichgruppe.. .

21%

21%

14%
8%

15%

21%

Holz
Metall
Bau
Elektro
Dienste
Handel

 
 
 

Findest du, das dir die Polytechnische Schule Mittersill
 bei der Berufsfindung hilft?

30%

60%

6%
3%1%

ja,sehr
ja, sie hilft
manchmal
sehr wenig
gar nicht

 



 
 

Entspricht der Unterricht im Fachbereich 
deinen Vorstellungen?

44%

49%

7% 0%

Unterricht ist sehr informativ und bereitet mich optimal auf die Lehre vor

Unterricht is gut, Vorbereitung auf die lehre ist OK

Unterricht ist in Ordnung, entspricht aber nicht ganz meinem
Vorstellungen, Vorbereitung auf die Lehre könnte noch besser sein
Unterricht ist nicht sehr informativ, Vorbereitung auf die Lehre ist
mangelhaft

 



 
 

Mit deinen bisher gewonnenen Eindrücken: 
Würdest du dich noch einmal für einen Besuch der 

Polytechnischen Schule entscheiden?

92%

8%

ja

nein

 
 
 
 

Männer

ja
90%

nein
10%

 

Frauen

nein
4%

ja
96%



 
 
 

Würdest du die Polytechnische Schule deinem/r 
besten Freund/in weiterempfehlen?

95%

5%

ja

nein

 
 

Männer

ja
92%

nein
8%

            

Frauen

ja
100%

nein
0%



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hat dich die berufspraktische Woche bei deiner 
Berufsentscheidung beeinflusst?

42%

44%

10% 4%

ja, sehr

war hilfreich

hat mich nicht
besonders beeinflusst

nein, überhaupt nicht

 
 

Von wem wurdest du bei der Berufsentscheidung 
beeinflusst?

6%

14%

19%

27%

20%

5%

2%
4%

1%
2%

Schule, Lehrer

Verwandte

Freunde

Vater

Mutter

Geschwister

Medien

Beratungsstellen

Internet

Zeitungen

 
 
 
 
 



 
 
 

Wie hast du dich beworben?

52%

13%

5%

21%

9%

persönlich

schriftlich

telefonisch

über Eltern, Freunde,
Bekannte

durch die berufspraktische
Woche

 
 
 

Was willst du nach der Lehre machen, bzw. was 
ist dein Wunsch nach der Lehre?

34%

26%

14%

26%

diesen Beruf beibehalten

Meisterprüfung

einen weiteren Beruf erlernen

meinen Aufstiegsmöglichkeiten
nachgehen

 



Hast du schon eine Lehrstelle?

48%

41%

11% 0%

ja, habe ich 

noch nicht sicher

nein, habe ich nicht

habe noch gar nicht darüber
nachgedacht

 

Frauen

32%

48%

20% 0%

ja, habe ich (32%)

noch nicht sicher (48%)

nein, habe ich nicht (20%)

habe noch gar nicht darüber nachgedacht

 

Männer

56%
38%

6%
0%

ja, habe ich (56%)

noch nicht sicher (38%)

nein, habe ich nicht (6%)

habe noch gar nicht darüber nachgedacht


